

Informácia pre občanov obce Vlčkovce:

Oznámenie o výstavbe
optickej telekomunikačnej siete
v obci Vlčkovce

Spoločnosť Slovak Telekom spracovala v roku 2020 projektovú dokumentáciu na výstavbu optickej telekomunikačnej siete v obci Vlčkovce a príľahlých obciach s príslušnou legislatívou. Slovak Telekom má na stavbu "INS FTTH SRED 05 Vlčkovce" vydané právoplatné územné rozhodnutie. Hlavné trasy stavby sú realizované po pozemkoch vo vlastníctve obce, ale aj niektorých súkromných pozemkoch. Samotné prípojky k jednotlivým domácnostiam budú realizované počas výstavby a po dohode dodávateľa s každým vlastníkom nehnuteľnosti. Podľa PD sa budú niektoré úseky rozkopávať a niekde sa využijú už existujúce chráničky, ktoré už sú osadené v zemi a niektoré chodníky a spevnené plochy a vjazdy k RD sa budú podtláčať. Dodávateľ chce minimalizovať výkopy čo sa týka rozsahu prác ako aj dĺžky rozkopania jednotlivých úsekov.

Obec je predbežne rozdelená na cca 9 úsekov a postupne sa budú realizovať jednotlivé okruhy. Prvý úsek bude realizovaný od č. domu 280 /Sloboda/ uličky po Križovany nad Dudváhom, rozkopávky zelenej plochy medzi domami č.d. 258 /Falath/, č.d. 240 /Minichová/ a č.d. 225 /Marušiaková/.

V týchto dňoch dodávateľ realizoval vytýčenie inžinierskych sietí. Predpokladaný začiatok prác je od 6.3.2023 . Dodávateľ bude vychádzať z predbežného záujmu pripojenia jednotlivých nehnuteľností z roku 2020. Pri realizácii budú každého vlastníka nehnuteľnosti samostatne oslovovať o záujme na dopojenie chráničky k jednotlivým nehnuteľnostiam a určení miesta zapojenia. V prípade, že v súčasnosti počas realizácie výkopu v úseku stavby nebude prípojka zrealizovaná v

budúcom období zriadenie prípojky bude v plnom rozsahu finančne aj legislatívne znášať žiadateľ /vlastník nehnuteľnosti/ na svoje náklady.

Podľa infomácií dodávateľa prác by chceli práce zrealizovať v priebehu 4-5 mesiacov t.j. s predpokladaným ukončením v mesiaci júl, august 2023.

Vyzývame občanov k trpezlivosti ,ohľaduplnosti ako aj bezpečnosti pri pohybe v úsekoch stavby, kde sa budú vykonávať stavebné práce resp. v miestach rozkopávky.

Ing. Ivan Dobrovodský

Starosta obce

